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Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
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Előfizetési árak :
Egész évre 180 Lei Félévre . . 90 Lei 

Negyedévre 45 Lei.

A hétről...
A GYERMEK ott forgolódik, lá- 

batlankodik az otthonban, majd elnó
gatják s küldik, menjen már játszani... 
Lelkére kötik otthon: Tűzzel, vízzel 
ne játszón, rossz társaságokba ne ke
veredjen, ucca közepén ne futkosson, 
autók előtt át ne szaladjon, vigyázzon 
magára... A gyerekember kimegy a 
játszótérre, ahol nincs tűz és viz, 
autók nem száguldanak át az utón s 
a legártatlanabb játékba kezd. Sár
kányt ereget... Gyermekéveink sárká
nyát... Melyhez mindnyájunkat ezer 
kedves emlék fűz. Így eregettük mi 
szívesen összetákolt remény-sárkányain
kat valamikor és néztük, gyönyörköd
tünk benne, mint száll a magasba a 
csillogó napfényben vagy a szürkü
letben, kutattuk, vájjon hol köt majd 
ki és álmodoztunk közben a jövő
ről, az időről, mikorra felnőtt emberré 
növünk, pályánkról és karrierekről... 
És jött egy szélroham és elsodorta, 
eltépte, összetörte napok, évek, életek 
munkáját s mi fájó szívvel láttuk, 
hogy oda a fáradság és a remény, 
hogy a nagy világűrbe indított mun
kánk, a mi feleregetett sárkányunk, 
összetört, elpusztult... A kezünk féltő 
gonddal megépített munkája, melynek 
vékony kis zsinegét a kezünkben re
megve szoritgattuk és szivszorongva 
lestük, hogy hova visz az útja... És 

amikor a kis nád-papir-csiriz alkot
mány nem tudott megküzdeni a felsőbb 
levegőrétegek mozgásával, a vékony 
zsineg elszakadt, a sárkány összezúzva 
a földre hullt, amint roncsai felett ke
seregtünk, nem gondoliunk arra, hogy 
ez az idők folyamán szimbólummá vá
lik... Akkor azt hittük, hogy a mi sár
kányunk jobb, szebb és biztosabb já
rású lesz, mint a másé, a mienk karri
ert csinál majd... Akkor azért fájt, 
mert nem sikerült, ma, ha visszaem
lékezünk azért, mert az elmúlt életünk 
szomorú jelképe...

A mai kor gyermeke sokkal reá
lisabb gondolkozása. Nem ábrándozó 
természetű, szereti a gyakorlati meg
oldásokat. Sokkal materiálisabb ter
mészetű, mint mi voltunk... Úgy építi 
meg a sárkányát, hogy az dacoljon 
az elemekkel, az biztos és tartós le
gyen, egykönnyen nem hagyja magát 
földreteperni. Kiszámítja pontosan a 
teherbiróképességet és hozzá olyan 
zsineget használ, hogy ne szakadjon 
el... Védi a kezemunkáját, a müvét 
és versengését, melyet a szelek szár
nyán útjára bocsájt, lehetőleg bizto
sabb alapra helyezi, hogy kevesebb 
legyen a csalódása... De a modern 
technika egy eszköze itt is lecsap a 
dilettánsra, a dróttal erősítésre össze
font zsinegen végigfut az áram, a 
sárkány biztos mozgású volt, jó össze- 
épitésü... de egy karrier és egy gyer- 
mekember élete összetört...

A gyermek elmegy játszani és 
pár perc múlva egy boldog családi 
életet élő környezetre lesújt a végzet, 
könyörtelen ítéletével. A gyermekét 
féltő és érte aggódó szülő vájjon ezek 
után mit kössön lelkére, ha az otthon
ból szórakozni küldi... Vizsgálja meg 
játékszerét, a technika és tudomány 
minden felkészültségével vagy egyedül 
csak védőangyalára bízza...?!?

Rendkívüli időket élünk és a le
sújtó Végzet is rendkívüli eszközöket 
használ, hogy családok reménységét 
eltiporja... !

Ha nem volna olyan szivetfacsa- 
róan szomorú, mosolyt fakasztana a 
rémregénybe odaillő cim e sorok élére, 
melynek hallatára a gyermekszoba 
lakói tágrameresztett szemükkel félve 
bújnak össze: »A sárkány megölt egy 
gyermeket...»
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Deva, Sír. Decebal No. 14. 

(a Telefonközpont mellett)

Parângul Cfr. Sportklub 
nyári mulatsága vasárnap 
lesz a SZURDUKBAN

Minden 2 órában külnnvonat, 10 lei oda-vissza. • Belépőjegy felnőtteknek 10 lei, gyerekeknek 5 lei.
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2 PETROZSÉNYI UJSÁQ

POTEMIAN
nyilatkozik a Tódéra; ügykén.

Potemian Anton a Tg.-Jiu—Pet- 
roșeni-i autóbuszjárat concessió tulaj
donosa arra kérte meg szerkesztősé
günket, hogy a petrozsényi közönséget 
tájékoztassuk — nyilatkozata alap
ján — azokról az okokról, melyek 
arra késztették, hogy jogai védelmére 
lépéseket tegyen. Mint említette „a 
bíróságnál is kettőt hallgatnak meg“ 
és ezen az alapon készséggel adunk 
helyet az ügy megvilágítására.

íme a nyHaikozat :
»Az állammal kötött koncessziómért 

évi 488.000 Leit fizetek, ezenkívül kereske
delmi adó címen 44.000 és «permis fișcal« 
cimen 7.500 Leit, továbbá egy sorozat kü
lönféle adót és illetéket, nem beszélve arról 
hogy áz üzem fenntartása rengeteg tőkét s 
nagy költséget igényel.

Hónapok óta megfigyeltem és figyel
tettem, hogy a petrozsényi taxisok néha 
napjában kétszer is utasokkal jártak be 
Tg-Jiuba s úgy itt a vendéglőkben, mint 
F’etrozsényban toboroztak utasokat, sőt a 
vasútállomáson minden vonatérkezéskor ér
deklődtek Tg.-Jiuba vagy visszajövő utasok 
iránt. Többször kértem és figyelmeztettem 
őket arra, hogy hagyjanak fel ezzel a mód 
szerrel, miután arra a törvény nekik jogot 
nem ad és drága pénzzel megfizetett con 
cessióm jogait kénytelen leszek érvényesíteni.

Hiábavaló volt minden szép szó és 
igy kénytelen voltam erélyesebb eszközök
höz fordulni. Távirati kéréssel fordultam a 
közlekedésügyi minisztériumhoz és a törvény 
9-ik paragrafusára való hivatkozással vé
delmet kértem. Beadványomra a miniszté
rium leküldötte egyik inspektorát, aki a 
szükséges lépéseket megtette. Az eljárás fo
lyamatban van, mely igazolni fog engem és 
megvédi jogaimat.

A csendörség megfigyelése és jelentése 
alapján indult meg a hivatalos eljárás.

Ami végül azt a panaszt illeti, hogy 
naponta csak egy járatot tartok fenn, a kö
zönség tájékozására a következőket közlöm: 
Szerződésem jogot ad nekem arra, hogy 
naponta kettő, ha szüksége mutatkozik, há
rom járatot is indítsak. Mindenki előtt ért
hető lesz, hogy nem érdekem kevesebb 
fordulót tenni, mint amennyihez jogom van. 
Mult év január 4 én beadvánnyal fordultam 
az illetékes minisztériumhoz és közöltem, 
hogy utasok hiányában csak egyszer köz
lekedik az autóbusz naponta. Ezt a minisz 
terium tudomásul vette és engedélyezte. 
Amennyiben szüksége mutatkozik, kettő, sőt 
háromszor is járatok kocsit, a magam ér
dekében is. Vannak vasúti vonalak, ahol 
csak egyszer jár naponta vonat és az utazó
közönség ehhez alkalmazkodik és igy osztja 
be utazásait.

Szerződésbeli kötelezettségeimet pon
tosan teljesítem, de jogaimhoz is ragaszko
dom és természetes, hogy azt megvédem és 
nem engedhetem, hogy illegális módszerek
kel megkárositsanak«.

KÁDÁR FERENC 

étterme és keríhelyisége 
a napokban nyílik meg

a Parkkal szemben, a Nemes féle házban,

Tiltott műtét áldozata lett 
egy lónyai bányaalkalmazott felesége 

(Lónyai tudósítónk jelenti :)

Loneának, úgy látszik, minden
napra jut újabban szenzációja. Még 
alig ült el a pénzhamisítók elfogá
sával járó izgalom, vasárnapra uj 
esemény hozta lázba a bányatelep 
lakosságát. Hire ment ugyanis, hogy 
Drula lövőmester felesége súlyosan 
megbetegedett s megindult a sut
togás, mely Titeiu Ion csendőr
őrmester fülébe is eljutott Azon
nal nyomozásba kezdett, melynek 
gyorsan eredménye mutatkozott. 
Időközben a petrozsényi kórházba 
szállították a fiatalasszonyt, hol az 
őt kihallgató csendó'rőrmesternek 
bevallotta, hogy Suhan Anna ló
nyai szülésznő tiltott műtétet haj
tott végre rajta Vallomása után az 
asszony, aki 28 éves volt s néhány 
éve boldog házasságban élt férjé
vel és egy 2 éves kisleánya is 
maradt, óriási fájdalmak között a 
kórházban kiszenvedett. Titeiu 
csendőrőrmester azonnal jelentést 
tett az ügyészségnek, a szülésznőt

SPORT

Rovatvezető: Nagy Pál

Parângul Cfr. — fiTE (Sga) 5:1 (4:1)
ARAD. PARÂNGUL : Kiss-Ujj, Bécsi— Cenan, 

Miskolci, Edelstein—Kántor, Schulz, Horváth, Ádám, 
Dragos.

ATE : Löwenberg-Dragán, Halbauer (Palásti) 
—Csányi, Csipái, Nagy—Heller (Várszegi)—Bellái, 
Fritz, Metz, Tóth-

Vasárnap a Parângul CFR az ATE 
vendége volt és a gyengén szereplő aradi 
csapatot fölényesen verte. A mérkőzés erős 
Parângul támadással kezdődik és már a 
3-ik percben sikerül a Kántor-Schulz össz- 
játéknak gólt szerezni. Az 5 ik és 10-ik perc
ben sikerül a Kántor-Schulz összjátéknak 
gólt szerezni. Az 5 ik percben Horváth gó- 
loz. A 26-ik percben a Parângul hands et 
vét, melyet Arad értékesít. A 40 ik percben 
Schulz a gólok számát négyre emeli.

A második félidő erős iramú Parângul 
játéka fokozott védelemre készteti az aradi 
csapatot, de Schulznak mégis sikerül az 
eredményt 5:1-re beállítani.

A győztes csapat nagyon szép, fair és 
ésszerű footballt játszott Vasárnapi játéka 
után a legszebb reményekre jogosít. A egész 
együttesen nagy lelkesedés látszott. A SOA 
sok akarattal küzdött, de deprimáltán. A 
biró kifogástalan volt.

Mérkőzés után a.petrozsényi játékoso
kat banketten ünnepelték, melyen nemcsak 
az Ate vezetősége, hanem sok aradi sport 
barát vett részt s igen elismerőleg nyilat
koztak a Parângul Cfr csapat teljesítményé
ről.

* , ** 

letartóztatta és a dévai ügyészségre 
szállította.

Kedden Dr. Orjehovszky köror
vos a lónyai temetőben megtartotta 
a hullaboncolást és az áldozatt val
lomását beigazoltnak találta. Hét 
szúrást állapított meg és vérmér
gezési esetet. Suhan Anna már ült 
ilyen vétségéért hat hónapot s ami 
bűnét még fokozza, kedden egy 
újabb áldozatát szállították be a 
petrozsényi kórházba, aki ezidősze- 
rint élethalál között lebeg, bár ke
zelőorvosai mindent elkövetnek, 
hogy az életnek megmentsék.

Drula lövőmester felesége — 
vallomása szerint — első gyerme
kénél igen nehéz szülési eseten 
ment át, ettzl való félelmében ke
reste fel a szülésznőt, hogy tőle 
tanácsot kérjen. Temetése szerdán 
délután volt Loneán s a tragikus 
sorsú rokonszenves fiatalasszony 
iránt a részvét nagy mértékben 
nyilvánult meg s nagyon sokan ki
sérték el utolsó útjára.

Lupeniben : Lupényi „Minerul s.c. — flrad II. o 
válogaíott 2-í (0:1) Biró Krausz M.
Az első félidő 17-ik percéig állandó 

Minerul fölény, Moisa (Arad) révén esik az 
első gól A második félidő 8-ik percében 
Illés átadásából Túsz egyenlít és a 45-ik 
percben 15 másodperccel lefuvás előtt Illés 
beadásából Túsz befejeli a győztes gólt. Nagy 
közönség nézte végig a szép és érdekes 
mérkőzést, melyet Krausz biró kitünően 
vezetett le.

Bèrletfelhivàs.
A városi (Apolló) Mozgó igaz

gatósága ezúton is közli a n. é. kö
zönséggel, hogy szeptember 1-töl 
bérletrendezést vezet be, mely bér
let árán kb. 30y„-ot takaríthat meg. 
A bérletkötés előtt közölni fogjuk a 
teljes havi műsort, melyen a film
gyártás legjobbjai fognak szerepelni, 
változatos műfajokkal, úgy, hogy a 
n. é. közönség már előre tudni fogja, 
hogy milyen filmek kerülnek bemu
tatásra. Helyárak: Emeleti páholy 
12.-Lei (16 helyett) földszinti páholy 
11.-Lei (14 helyett) I.-ső hely 10.-Lei 
(12.-Lei helyett) és II. hely 6.-Lei 
(hátsó számozott hely.) A bérletjegy 
másra is átruházható. Hetenként 
kétszer uj nüsor. Előadások minden 
szerda és csütörtök, valamint szom
bat és vasárnap. Jegyekről ajánla
tos előre gondoskodni, hogy jó he
lyeket biztosíthassunk. Tisztelettel: 
Az igazgatóság.

Fundația pentru Școală
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10 kottát kap ingyen 
a „Petrozsényi Újság"

minden uj előfizetője, ha 
előfizetési nyugtáját be
küldi egy levelezőlapra 
ragasztva a Moravetz ze- 

nemükereskedésének
Timișoara.

Ny ugtát a cég kívánatra visszaküldi 

MORAVETZ TESTV. R. T. 
TIMIȘOARA

Az ország legnagyobb zenemű- 
kereskedése. Árai a legolcsóbbak.

Kotta katalógus ingyen.

Tudnivalók a líceumi beiratkozáshoz.
Az iskolai oktatás — amennyiben más 

rendelkezés nem érkezne — szeptember 
15-én kezdődik, a beiratkozások augusztus 
hó 25-31-ig, a felvételi és pótvizsgák szeptem
ber 1-én. Akik a felvételi és pótvizsgákat 
sikeresen tették le, azonnal beiratkozhatnak 
a jövő tanévre. Az ötödik osztály és a fel
vételi vizsgák 7 és 11-ikén lesznek megtartva. 
Az internátus részére 20 ösztöndíjat szava
zott meg a minisztérium, éspedig tiz 16-Le> 
és tiz 9 Lei összegű napi segélyt. Az ösztön
díjért folyamodók 10 én vizsgát tesznek a 
román, számtan, történelem és földrajz tan
tárgyakból s résztvehetnek azon mindazok a 
tanulók, akik eddig is az internátusbán lak
tak, vagy ezután akarnok ott ellátást nyerni. 
Az ezévben osztályismétlésre utasított Vll. o. 
növendékekre vonatkozólag a minisztérium 
igen kedvező döntést hozott. Mint magántanu 
lók beiratkozhatnak a mostani tanévre a 
Vll. osztályba s a régi program alapján a 
Vll. o. elvégzése után fognak érettségire 
állani, ami egy évi nyereséget jelent, miután 
az idén a tanterv szerint Vili. lesz. Érettsé
gire jelentkezők kérvényeiket legkésőbb 
augusztus 30-ig adják be. Tandijak a régiek, 
illetve a legutóbbi évhez képest változás 
nincs. A könyvekre vonatkozólag rendelke
zés még nem jött, tanácsos tehát mindaddig 
nem vásárolni, mig az errevonatkozó hir
detmény az iskolai táblán meg nem jelenik. 
Amennyiben lehetséges a tavalyi könyvek 
lesznek az idén is használatban. A tanári 
karban — mint arról értesültünk — lénye
gesebb változás nem történt. Berghian pro
fesszor, mint már közöltük, Aradra lett át
helyezve, hogy ki jön helyére, egyelőre nem 
ismeretes.

Hova rohan?
Futok sorsjegyemet megújítani 
és mé g e g y újat vásárolni

Mert augusztus 28-án kezdődik 
az osztálysorsjáték V. osztályának 

döntő húzása, 
amikor is

183 millió Lei
kerül kisorsolásra.

hü Tisztelettel meghivum s 
a a n. é. közönséget a szeptember ® 

2 án, vasárnap d. u. 4 órakor 
megtartandó

gyermek és diák

g tánctanfolyamom g 
műsoros záróvizsgájára, mely a gg 
S C H M 1 E DT-féle táncteremben g 
lesz megtartva.

æ Szépségverseny - Táncverseny, g
Szives pártfogásukat kéri:

g ViSDEA JÓOS g
F/' tánctanár. S

Forgatómba kerültek a 
három leies számlabélyegek

A bélyegtörvényn rendelkezése szerint a 
részvénytársaságok, kötelesek nyugtáikat ren
des, bekötött könyvben kiállítani és pedig úgy, 
hogy a nyugták szelvénye a bekötött könyv
ben maradjon.

A nyugtákat számlabélyegekkel kell fel
bélyegezni, úgynevezett ikerbélyegekkel, ame
lyek egyik része a szelvényre, másik része pe
dig a kiadott nyugtára kerül. Nagy hátrányt 
okozott azonban eddig az érdekeltek szá
mára az, hogy 3 leies számlabélyegek nem 
voltak eddig forgalomban, csupán 2 leiesek, 
illetve a 2 leiesek sokszorosai, tehát 4. 6. 8. 
stb. leies bélyegek. Már pedig a törvény 
szerint a nyugtákra 100 leien alul semmiféle 
bélyeget nem kell felragasztani, 100 leien 

felül 10.000 leiig pedig a nyugta bélyegille
téke 3 lei. Mostanáig a pénzügyminisztérium 
megengedte, hogy számlabélyegek helyett 
okmánybélyegeket használjanak a részvény
társaságok. Az elmúlt héten azonban forga
lomba került a 3 leies ikerszámlabélyeg és 
ettől kezdve ennek a használata minden 
részvénytársaságra nézve kötelező. Azokmány- 
bélyeg nem pótolja a számlabélyeget és ha 
a számlabélyeg helyett okmánybélyeg van 
a nyugtán, úgy tekintik, mintha egyáltalá
ban nem volna felbélyegezve.

fWSșWăHHÎMHlBBB
GYERMEKKOCST

keresek megvételre. Csak 
szép és jó kocsira reflek
tálok. Cim a kiadóhivatalban.

ERDÉLY LEGSZERENCSÉSEBB FÖELÁRUSITÁSA
BANCA ILIESCU S. A. CLUJ

Petroșani képviselet: CASSA DE PĂSTRARE S. A.
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F ILM.
A „Munkás Mozgó" műsora :

25-26-án Ketten az éjszakában. (Kalan
dor sláger) (Liane fiaid, Karl Ludvig Diehl,)

Apolló (Városi) Mozgó műsora :
Aug. 25-26 án Cirkusz lángokban ... 

(Kitűnő cirkuszfilm, eddig még nem látott 
műsorral és cirkusz égéssel)

29-30-án Pinty és Ponty felforgatják 
a világot. (A két kiváló művésznek legragyo
góbb alakítása) (Két óra kacagás).

Milyen ^ríozásokaí lehel fizetni 
adóbonokkal?

A Hivatalos Lap julius 6-iki számában 
megjelent törvény az uj adóbonok kibocsáj- 
tásáról szól. E törvény előírja azt, hogy 
mindazok, akik az állammal szemben adó
tartozásban vannak, de viszont akiknek az 
államtól, megyétől, községtől követelésük 
van, adótartozásaikat a Cassa de Amortizare 
utján kompenzálhatják.

Időközben azonban az ilyen szállítók ré
szére is adóbonokkal fizetett a kincstár, illetve 
a megfelelő hatóság. A helyzet tisztázása érde
kében a pénzügyminisztérium legutóbb rende
letet adott ki, amely szerint mindazok a 
szállítók, akiknek joguk volna adótartozásu
kat kompenzálni — 1934 április elseje előtti 
adótartozásukat bonokkal fizethetik ki. Ez 
a jog azonban kizárólag csakis a szállító 
kát illeti és csak a saját adótartozásaikat 
egyenlíthetik ki ilyen módon.

hírek.
—œ—

— Gyermektragédia a vasutas telepen. 
Szomorú szenzációja volt szombat este 7 
órakor a vasutas kolónia lakóinak. A malom 
melletti térségen Fâne Hristo, a petrozsényi 
líceum 111. o. növendéke társaival »sárkányt 
eregetett*. A sárkány zsinege egy dróttal 
volt keverve, hogy tartós legyen és el ne 
szakadjon. A téren vezet keresztül a Vufcan- 
Petrilai magasfeszültségű áram. A sárkány 
magasba szállt és hozzáütődött az 5000 volt 
erősségű áram vezetékébe, az áram lecsapott 
és a fiúcskát azonnal megölte. A rendőrség 
részéről azonnal kiszállott a helyszínre Lucá
éin Alex bűnügyi comisar és Udrea detektív, 
valamint a városi tiszti orvos távollétében 
Dl-. Weisz Alfréd vasúti orvos, aki azonban 
csak a beállott halált constatálhatta. A 
mélyen lesújtott család iránt általános 
részvét nyilvánult meg. Fáne Ilié a vasúti 
műhely üzemvezetője Brailából lett Petro- 
zsényba vezényelve. A korán és tragikusan 
elhunyt kisdiákot hétfőn szállították el 
Brailaba, hogy ott örök nyugalomra helyez
zék. Osztálytársai, a Líceum növendékei és 
nagy közönség kisérte a gyászházból a vas
úti állomásra.

— Tűzeset. Szombat éjjel a piacon szolgá
latot teljesítő rendőr, amint a Módy János 
féle füszerüzlet előtt elhaladt, abból füstöt 
látott kitódulni. Azonnal jelentést tett a 
rendőrségnek, értesítette a tulajdonost és 
a tűzoltóságot. Felnyitva az üzletredönyt, 
vastag füstfelhö és lángok törtek elő a 
helyiségből. Az üzletbe behatoló Módy Mi- 
hilyt, a tulajdonos bátyját, rövid percek 
múltán ájultan hozták ki a helyiségből, erős 
gázmérgezést kapott s csak félórai erős 
munkával tudták, orvosi beavatkozással életre 
kelteni. A közben megérkezett tűzoltóság 
segítségével sikerült megakadályozni a tűz 
nagyobb- pusztítását. A kár így is tekintélye
sen nagy, mely biztosítás révén megtérül. 
Hogy mi okozta a tüzet, eddig nem lehetett 
kétséget kizáró módon megállapítani, a fel
tevések szerint az ivóban keletkezett, hol 
egy cigarettavég kerülhetett az összesepert 
szemétbe s ott lappangva okozta a tűzkárt.

— A Jiul népünnepélye. Vasárnap 
tartotta meg a Jiul szokásos nyári mulat
ságát, ezalkalommal népünnepély jelleggel. 
Volt tekeverseny, körhinta, céllövészet, pano
ráma, léggömberesztés, lacikonyha és muzsika
szó, este és éjjel tánc és a nép szép szám
ban vett részt és jól mulatott.

— Zsilvölgyiek, ha Aradon tar
tózkodnak, a Central szállóban laknak.

— Tătărescu miniszterelnök vásárnap 
rövid ideig Petrozsényben tartózkodott, ahol 
Dr. Miocu Romulus prefectus vendége volt, 
Tătărescu miniszterelnök a sarmiszegetuzai 
ünnepségekről érkezett s még a délután folya
mán Craiován keresztül gépkocsin Bucureștibe 
utazott.

— A Parângii! CFK. népünnepélye. 
Vasárnap megismétli a Parângul Cfr. Sport- 
Club nyári mulatságát a Szurdukban, mely 
igen sikeresnek Ígérkezik. Bőséges műsort 
állítottak össze a közönség szórakoztatására- 
A petrozsényi állomásról kétóránként külön 
vonatokat indítanak, melyek az örházig 
közlekednek. Belépőjegy a népünnepély 
területére: Felnőtteknek 10 Lei, gyermekek
nek 4 Lei. A vasútjegy ára oda-vissza 10 
Lei. Kedvezőtlen idő esetén a mulatságot 
szeptember 2-án tartják meg. A mulatság 
érdekében nagy rendezöbizottság fáradozik.

— Bialik ünnepély. A nagy héber 
költő halálát gyászolja az egész világ zsidó
sága. Emlékének adózott a petrozsényi zsidó
ság hétfő este a Royal Mozgó helyiségében 
megtartott gyászünnepségen, melyet az összes 
cionista csoportok rendeztek. Az ünnepséget 
alkalmi prológus vezette be, melyet Bretter 
Lilly szavalt sok átérzéssel, nagy hatással, 
mélyen meghatva a közönséget. Utána Dr. 
Ábrahám Józsefné mondott hatalmas ünnepi 
beszédet, melyben a költő és müveit ismer
tette és kegyelettel adózott emlékének. Majd 
egy nagyon tehetséges gyermek Indig Abris 
elszavalta héber nyelven Bialik egyik leg
szebb legismertebb költeményét, mely után 
Hunyadi Andor ugyanazt magyar nyelven, 
„A madárhoz44 címen, a tőle megszokott 
nagy szavalómüvészettel adott elő. Gross

mann Gyuri előadása következett, aki a 
költő életrajzát ismertette. A közönség az 
előadókat lelkesen ünnepelte és a zsidó 
nemzeti himnusz eléneklése után befejező
dött a szép, nívós és megható gyászünnepség.

— Visdea táncmester növendékeinek 
záróvizsgája szeptember 2-án lesz a Schmiedt 
féle helyiségben. Az ambiciózus tánc
mester szép programot állított össze, hogy 
tehetséges tanítványainak tudását bemutassa 
a szülőknek és érdeklődőknek. Kezdete dél
után 4 órakor.

Hull a haja?

Segit a „TRILYSIN“ 
biologikus haj szesz.

Vezérképviselő :

RÓZSA ROYAL DROUGERIA R. I.
Cluj - Kolozsvár.

NEM REKLÁM!!!
Mindenki tudja, hogy a legfi
nomabb kóser fajborok csak 

ICZKOVITS- 
nál kaphatók.

Petroșeniben, Str. Reg. Ferdinand.

Í
Rádióvevök fioyelmébe!

Szeptember hó folyamán a 
rádiószezonra ismét Petro- 
șeniben leszek (HERZ-udvar) 

az 1935 év RÁDIÓ ÚJDONSÁGAIVAL 
IRádiómodeljeink minőségben 

és teljesítményben minden te
kintetben felülmúlhatatlanok.

MAX GODEL
DEVA

HOTEL CENTRAL ARAD

Az

U ERDÉLYIEK
LEGKEDVELTEBB SZÁLLODÁJA. 

M Központi fűtés I Folyóvíz a szobákban ! 

O Olcsó! Tiszta! Csendes!

Újonnan átalakítva.

MEGÉRKEZETT Zsilvölgyébe a regáti sörök királya a 
KAPHATÓ 

hordóban és palackban minden jobb étteremben 
kávéházban és hodegában.LUTHEg SOR

Nyomatott a „PATRIA" villanyeröre berendezett könyvnyomdában, Déván.Fundația pentru Școală




